
Щодо реєстрації групової захворюваності на гостру кишкову інфекцію 

серед дітей в комунальному дошкільному навчальному закладі КДНЗ 

«Ясла-садок № 5 «Казочка» Вільнянської міської ради Запорізької 

області 

 

 За оперативним повідомленням  Головного управління 

Держпродспоживслужби у Запорізькій області з 17.03. по 23.03.2017                       

у  комунальному дошкільному навчальному закладі КДНЗ «Ясла-садок № 5 

«Казочка» Вільнянської міської ради  зареєстровано  5 випадків 

захворювання   на гостру кишкову інфекцію серед дітей молодшої та 

середньої садової групи. 

 До дитячого відділення Вільнянської  центральної комунальної лікарні 

з попереднім діагнозом «Гостра кишкова інфекція» госпіталізовано одну 

дитину в стані середньої важкості, двоє дітей з легкою формою  

захворювання та двоє знаходиться на амбулаторному лікуванні. 

 На об'єкті виникнення групового захворювання фахівцями                           

ВП «Вільнянський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України» 

у ході проведення обстеження дитячого закладу (21.03.2017 та 24.03.2017) 

проведено бактеріологічні обстеження на патогенну флору об'єктів довкілля 

у вогнищі;  відібрано проби харчових продуктів, змиви, питної води  та проби 

дезінфекційних розчинів (на харчоблоці, у групах, басейні).  

 Бактеріологічно на кишкову групу інфекцій  обстежено 9 працівників 

задіяних груп та харчоблоку та 12 контактних осіб. За результатами   

вірусологічного обстеження хворих, працівників харчоблоку та контактних 

осіб на ротавірусну інфекцію результати  негативні, дослідження на 

норовірусну інфекцію в роботі.  

 Відповідно до наказу  завідувача КДНЗ «Ясла-садок №5 «Казочка» 

відвідування задіяних групи  тимчасово припинено до 28.03.2017р. 

Плавальний басейн тимчасово не функціонує.  

 Проведена  заключна дезінфекція силами дезвідділення Вільнянського  

ВП «Вільнянський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України» 

в приміщеннях груп  та  харчоблоку.    

Протиепідемічні заходи тривають.  

Епідситуація знаходиться під контролем  ГУ  Держпродспоживслужби 

у Запорізькій області 

 
 

 

 


